



25 февраля 2020 года воспитанники детского сада участвовали в проведении ежегодного конкурса декламации Индустриального района города Хабаровска **«Мы о войне стихами говорим»**

, посвященного 75 – летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 года.

Были прочитаны стихи Андрей Дементьев

*«Баллада о матери»*

, Ольга Маслова

*«Спасибо героям, спасибо солдатам»*

, Алексеевич Усачев

*«Что такое день победы»*

, Самуил Яковлевич Маршак

*«Мальчик из села Поповки»*

, Людмила Борисовна Дерягина

*«Салют Победы»*

и другие. Выступление детей было эмоционально окрашено, речь выразительная и четкая.



